Ｗ３０－１
Ｗ３０　チェックバック・ステイマン
（Ｃｈｅｃｋｂａｃｋ　Ｓｔａｙｍａｎ）
Ａ．レギュラー・チェックバック・ステイマン
　　オープナーがマイナー・スーツでオープンし、レスポンダーがメジャー・スーツをレスポンスしたとき、オープナーの
１ＮＴはバランス・ハンドでミニマム（１２－１５ＨＣＰ）を示し、
２ＮＴはバランス・ハンドの（１８－１９ＨＣＰ）を示す。
オープナーの１ＮＴリビッドに対し、レスポンダーの２Ｃリビッドはチェックバック・ステイマンである。
同様にオープナーの２ＮＴリビッドに対し、レスポンダーの３Ｃリビッドはチェックバック・ステイマンである。
　・レスポンダーは通常５枚メジャーで他のメジャーは４枚以下である。
　・レスポンダーは通常最初にビッドしたメジャーの５－３フィットを探している。あるいはメジャーが５－４の場合は他のメジャーの４－４フィットを探している。
　・レスポンダーはオープナーのハンドをもっと知るためにテンポラリーなビッドとしてチェックバック・ステイマンを使う。
　・競合のときはシステム・オフとなる。
１．オープナーが１ＮＴとリビッドしたときのビッド
　　１Ｃ/Ｄ－（Ｐ）－１Ｈ/Ｓ－（Ｐ）
　　１ＮＴ －（Ｐ）－２Ｃ
　　２Ｃはチェックバック・ステイマンで１１＋ＨＣＰと５枚Ｈ/Ｓを示す。Ｓ/Ｈは４枚あるかも知れない。（５枚はない）マイナー・スーツについては何も表していない。
　　１ラウンド・フォーシング。
（１）　オープナーのリビッドの優先順位
　　①　レスポンダーのメジャー・スーツの３枚サポートを示す。
　　　　ミニマム（１２－１３ＨＣＰ）：そのスーツを２の代でビッド。
　　　　マキシマム（１３－１５ＨＣＰ）：そのスーツをジャンプして３の代でビッド。
　　②　アンビッド・メジャーの４枚サポートを示す。
　　　　ミニマム（１２－１３ＨＣＰ）：そのスーツを２の代でビッド。
　　　　マキシマム（１３－１５ＨＣＰ）：そのスーツをジャンプして３の代でビッド。
　　③　その他の場合
　　　　ミニマム（１２－１３ＨＣＰ）：２Ｄをビッド。
　　　　マキシマム（１３－１５ＨＣＰ）：２ＮＴをビッド。
２．オープナーが２ＮＴとリビッドしたときのビッド
　　１Ｃ/Ｄ－（Ｐ）－１Ｈ/Ｓ－（Ｐ）
　　２ＮＴ －（Ｐ）－３Ｃ
　　３Ｃはチェックバック・ステイマンで３ＮＴフォーシング。もしレスポンダーが２回目にＣをビッドしたら、それは本物の５枚Ｃでスラムに興味を示している。
（１）オープナーのリビッドの優先順位
　　①　レスポンダーのメジャー・スーツの３枚サポートを示す。
ミニマム（悪い１８ＨＣＰ）：そのスーツを３の代でビッド。
　　　　マキシマム（良い１８－１９ＨＣＰ）：そのスーツをジャンプして４の代でビッド。
　　　　　　Ｗ３０－２
②　アンビッド・メジャーの４枚サポートを示す。　
　　　　ミニマムでもマキシマムでも（悪い１８－１９ＨＣＰ）：そのスーツを３の代でビッド。
　　③　その他の場合
　　　　ミニマム（悪い１８ＨＣＰ）：３Ｄをビッド。
　　　　マキシマム（良い１８－１９ＨＣＰ）：３ＮＴをビッド。
Ｂ．２ウエイ・チェックバック・ステイマン
　　これは２ウエイ・ニュー・マイナー・フォーシングと全く同様
　　オープナーがマイナーでオープンし、レスポンダーがメジャーをビッドしたときオープナーが１ＮＴとリビッドし、レスポンダーの
　　　２Ｃ＝チェックバック・ステイマンでインビテーショナル・ハンド（１０－１２ＨＣＰ）
　　　２Ｄ＝チェックバック・ステイマンでゲーム・ゴーイング・ハンド（１３＋ＨＣＰ）
　　　　　　３ＮＴフォーシング。
　・レスポンダーは通常５枚メジャーで他のメジャーは４枚以下である。
　・レスポンダーは通常最初にビッドしたメジャーの５－３フィットを探している。あるいはメジャーが５－４の場合は他のメジャーの４－４フィットを探している。
　・レスポンダーはオープナーのハンドをもっと知るためにテンポラリーなビッドとして２ウエイ・チェックバック・ステイマンを使う。
　・競合のときはシステム・オフとなる。
　　ビッド
　　１Ｄ　－（Ｐ）－１Ｈ－（Ｐ）
　　１ＮＴ－（Ｐ）－２Ｃ
　　２Ｃは２ウエイ・チェックバック・ステイマンでレスポンダーはインビテーショナル・ハンド（１０－１２ＨＣＰ）で５枚Ｈを示す。４枚Ｓがあるかも知れない。
　　Ｃの内容は何も示していない。１ラウンド・フォーシング。
　　１Ｄ　－（Ｐ）－１Ｈ－（Ｐ）
　　１ＮＴ－（Ｐ）－２Ｄ
　　２Ｄは２ウエイ・チェックバック・ステイマンでレスポンダーはゲーム・ゴーイング・ハンド（１３＋ＨＣＰ）で５枚Ｈを示す。４枚Ｓがあるかも知れない。
　　Ｄの内容は何も示していない。ゲーム・フォーシング。
１．オープナーのリビッドの優先順位
（１）レスポンダーのメジャー・スーツの３枚サポートを示す。
　　　ミニマム（１２－１３ＨＣＰ）：そのスーツを２の代でビッド。
　　　マキシマム（１３－１５ＨＣＰ）：そのスーツをジャンプして３の代でビッド。
（２）アンビッド・メジャーの４枚サポートを示す。
　　　ミニマム（１２－１３ＨＣＰ）そのスーツを２の代でビッド。
マキシマム（１３－１５ＨＣＰ）：そのスーツを３の代でビッド。
（３）その他の場合はＡと同様にミニマムとマキシマムで区別する。　
マキシマムを１４－１５ＨＣＰとした方が分かり易い。（owada）　　　　　
＜ＫＯ＞
◎　２ウエイ・ニュー・マイナー・フォーシングを使う。（owada）






